CO2UMLER

D 25 C
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25 ® 7F
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A °E # B
|BD | kosegen

= T~
A(ADE) = A(DCF) oldugundan
IDE| = |DF| = 20 birimdir.
= =
ADE ve DCF 15— 20 — 25 dzel Ug¢genidir.
G(ABCD) =4.25 =100

2 D C
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} 5.2 i
A 3k B

FAB uicgeninde Pisagor’dan
k2 + (3k)2 = (5v2)2
10k2 = 50
k?=5
A(ABCD) = (3k)2 = 9k? = 9.5 = 45

Cevap: C

Cevap: B

TASARI EGITIM YAYINLARI

D N 2(kv2 + 4k+/2) =20
" 10kv2 =20
kv2 =2
# -2
k=72
L 4k (~/§)
l" k = \/é
Ak K 4k B
— —
Tarali Alan = A(LAK) + A(KBM)
_ K2 (4K
=2t 2
_ 17k2
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=17
Cevap: E
« y xy =15
X(x+y) =24
@ X X2 +xy =24
x2+15 =24
X +
y D .o
y
X =3
X y y= 5
Kuguk karenin alani = y2 = 52
=25
Cevap: A
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A 7 E 7 B
Alan tagima yapilirsa;
Boyali Alan = (7+/2)2 = 98
Cevap: E
6. E
15 9
D 12 [[1G_3 c
6
15
15 F
A B

o |DAI kenari kare ile eskenar dortgenin ortak kenari oldu-
gundan eskenar dortgenin bir kenar uzunlugu 15 birimdir.

e DEG uggeni 9 — 12 — 15 bzel Uiggenidir.
e GFAD bir dik yamuktur.
e Tarali Alan = A(ABCD) — A(GFAD)

o (255

=225-126
=99
Cevap: B

TASARI EGITIM YAYINLARI

| AC | kosegeni dikdortgenin alanini iki esit parcaya boler.

e ACD uggeninde |EC| =6 kenarina dusen alan S ve | DE |
kenarina dusen alan 2s oldugundan |DE | = 12 birimdir.

e ADE Ug¢geni 5 — 12 — 13 dzel Uggenidir.
e ABCD dikdortgeninin cevresi
2(5+18)=2.23 =46

Cevap: C
D 2 F 10 C
al % A(ABCD) = 60 + 36 + 48
=144 oldugundan
E 12 9
ABCD karesinin kenar uzunlugu
8 V144 =12 birimdir.
A 12 B
FC|.12
A(BCF) = % =60
[FCl| =10
IDF| =2
EA|.12
AEAB) = | 2' =48
|EA| =8
IDE| =4

FDE Ug¢geninde Pisagordan
X2 =22+ 42
x2 =20
x =25
Cevap: B
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9 D C
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44+99+22=16+81+4
=101

10. 7K 8k
15k
17k
CoVIe 8k + 15k + 17k

Cevre  7k+15k+15k+ 17k

_ 40K
= 54K
=20
=2

7

Cevap: A

Alanklrmm 4 8
=91~ 22
Alanmavi (2)

Kartonun Alani = 8S + 22S

=30S

Cevap: C

TASARI EGITIM YAYINLARI

TS

m(DEC) + 60 + 90 + 108 = 360

C

m(DEC) + 258 = 360 D X
X 367
P
m(DEC) =102 60° 102°
60° 108°
DEC ucgeninden; So° 36°
x+ 102 +x =180 450 45°
ox = 78 B
x =39
Cevap: A
D E 4 K5C
5 5
12 12 LM
X
7
/[
A 12 N ¢ 4 5 B

X2 =42 +7°

x> =16 +49

x2 =65

x = /65
Cevap: D




